
 

 
 

C o m i s i ó n  C u a r t a   
 

RAMA LEGISLATIVA DEL PODER PÚBLICO 
 

ORDEN DEL DIA 
 

SESIÓN VIRTUAL DE COMISIÓN 
 

MIÉRCOLES  14 DE OCTUBRE DE 2020 
 

Hora: 10:00 a.m. 
(Plataforma ZOOM) 

 
 

I. 
 

LLAMADO A LISTA 
 
  

II. 
CITACIÓN. 

 
Cítese al Señor Ministro de Hacienda y Crédito Público Doctor, ALBERTO CARRASQUILLA 

BARRERA; al Señor Director Nacional de Colombia Rural Doctor, RICARDO ANTONIO 
CORREDOR PARRA y al Señor  Director del  Instituto Nacional de Vías- INVIAS- Doctor JUAN 
ESTEBAN GIL CHAVARRIA; con  el objeto de que se explique a esta Célula Legislativa, “el por 
qué no se han realizado los desembolsos correspondientes a las interventorías de éste 
importante programa, que generaría empleo  y beneficios para el agro colombiano en ésta 
época de pandemia”; lo anterior con fundamento en la proposición No.56, presentada por el 
Honorable Senador CARLOS MEISEL VERGARA y aprobada por los miembros de ésta Célula 
Legislativa en sesión ordinaria, realizada el día 22 de julio de 2020.  

 
CUESTIONARIO  
 

1. “¿Cuánto fue el porcentaje de ejecución del presupuesto asignado al programa Colombia 

Rural en la vigencia 2019? 

2. ¿Cuánto fue el presupuesto real que se le asignó al programa Colombia Rural en el PGN 

2020 y cuánto finalmente resultó siendo apropiado por la entidad administradora?  

3. ¿Cuál es el porcentaje de ejecución que registra el presupuesto asignado al programa 

Colombia Rural en la presente vigencia a fecha de 31 de julio de 2020? 

4. ¿En qué porcentaje de ejecución se encuentran cada una de las obras contratadas con 

cargo al presupuesto del programa Colombia Rural? 

5. ¿Cuántos, y cuáles de los 257 municipios priorizados se han beneficiado del programa, por 

qué montos y en qué tipo de actividades? 

6. ¿De los 13.500 empleos que dice el programa se generaran en la primera etapa del 

programa, cuántos empleos se han generado a 31 julio de 2020 y con qué ingreso per 

cápita mensual promedio? 

7.  ¿Han existido demoras en la ejecución de proyectos contratados con recursos del 

programa Colombia Rural? ¿A qué se deben las demoras? 

 
III. 

 

LO QUE PROPONGAN LOS HONORABLES SENADORES  
 

 
PRESIDENTE:   H. S.  CARLOS ABRAHAM JIMÉNEZ LÓPEZ       
VICEPRESIDENTE:  H. S.  JUAN LUIS CASTRO CÓRDOBA      
SECRETARIO:   DR.    ALFREDO ROCHA ROJAS 
SUBSECRETARIO:  DR.    EDWIN CARREAZO GÓMEZ  


